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[bookmark: _GoBack]1.)“Beş yüz bir bin yüz otuz sekiz”  şeklinde okunan doğal sayının rakamlarla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 500138		B)510138
C)501038		D)501138

2.)Sayılardan hangisinin on binler basamağındaki rakam diğerlerinden büyüktür?
A) 52156		B)238701
C)9899			D)14121

3.) 5 yüzlük + 1 binlik + 9 onluk + 2 yüz binlik şeklinde çözümlenen sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 20159		B)201590
C)5192			D)2159

4.) 6,  0, 7, 2, 8 rakamları birer kez kullanarak yazılabilecek 5 basamaklı en küçük doğal sayının en yakın yüzlüğe yuvarlanmışı hangisidir?
A) 20678		B) 20600
C)20700		D)20670

5.) 317428 sayısında basamak değeri en büyük sayı ile basamak değeri en küçük sayının çarpımı kaçtır?
A) 24			B)11
C)3			D)8


6.) 864257 sayısını en yakın onluğa yuvarladığımızda oluşan sayı kaçtır?
A)864250		B)864260
C)864300		D)864200
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7.) Aşağıdaki hangi iki sayı 3600 sayısına yuvarlanmış en küçük en büyük sayılardır?
A) 2550-2599			B)2550-3649
c)2549-3650			D)2599-3601

8.) Aşağıdaki sayılardan hangisi büyükten küçüğe doğru sıralanmıştır?
A) 15 250- 14 320 – 12 99 – 12 010
B) 250 – 3 259 – 6 658 – 88 521
C) 92 520 – 70 001 – 9 876 – 2017
D) 17 – 17 250 – 18 350 – 39 458

9.) Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin birler bölüğündeki rakamların toplamı , binler bölüğündeki rakamların toplamına eşittir?
A) 346875			B)671328
c)186924			D)728456
                                                                                                                                    








10.) Yukarıdaki abaküste modellenen sayıya göre aşağıdaki soruları cevaplayınız.
1.Rakamlarla yazın:
2.Okunuşu	:
3.Binler bölüğü	:
4. Birler bölüğü	:
5.En yakın hangi onluğa yuvarlanır:
6.En yakın hangi yüzlüğe yuvarlanır:
7. Basamak değeri en çok olan rakam:
8.Basamak değeri en az olan rakam:



